



李晨范冰冰高调秀恩爱 张馨予搅局遭“围剿”

范冰冰和李晨公布恋情后获得了大多数网友的祝福，两人随后牵手赴西藏参加慈善活动，面对镜头不躲不藏高调秀恩爱。然而李晨的前女友张馨予却不消停，继酸溜溜地送祝福之后，5月31日又有其好友发布长微博，称范冰冰当初插足“李张恋”，属于“小三上位”，尽管李晨和范冰冰未予理会，但6月1日李晨的好友、造型师张帅忍不住发声，同样以长微博的方式反击张馨予，直指其当初劈腿“霍先生”，完全是感情中的理亏者。

微博名为“米妮小甜心是我”的用户自称张馨予好友，爆料说李晨和范冰冰开始传出绯闻的时候，其实还和张馨予在一起。据她所说，张馨予宣布和李晨分手后，两人一直藕断丝连，李晨“甚至已经买了钻戒准备和馨予求婚”，李晨在无锡拍摄《武媚娘传奇》时，还住在张馨予昆山家里，直到去年10月份，张馨予还会经常去李晨家里和他妈妈吃饭聊天。

尽管“米妮小甜心是我”很快删除了这篇长微博，但消息还是迅速扩散，引发各路网民口水战。昨天下午，微博实名认证为“造型师、服装设计师、ZHANGSHUAI成衣品牌设计总监”的张帅发文力挺好友李晨，他以和张馨予对话的口吻写道：“你这朋友一同和你走到今天不知道你理亏吗？不知道你正劈腿霍先生的同时你男友（李晨）还傻傻地去美国要给你买房子吗？伤心欲绝的男友是来不及给你一个拥抱！应该及时给你一巴掌！不至于到今天你还自我催眠自己！牛哥有点憨，但从小家里人都告诉我们不能欺负老实人！欺负老实人有报应！”

张帅还翻出范冰冰当年找医院鉴定自己没有整形这一陈年旧事，暗指张馨予太想红却不够有实力，并告诫她



李晨和范冰冰机舱合照曝光。

远离爱挑事儿的损友：“你也敢去（鉴定）我就佩服你，想红必须有勇气！希望妹子你远离给你惹事非的朋友！劝你！希望你好，知道你一路也不容易！”

面对这连续剧一般的剧情，舆论几乎是一边倒地对张馨予口诛笔伐，有网友扒出过去的新闻——当初是张馨予率先微博发文与李晨分手，让男方下不来台，今年初接受访问时称自己已单身两年，如今又生出这些事来，“抢头条”的意图太明显。网友“小小9平”说：“既然分手就要好好过自己的日子，现在装可怜，最讨厌前任搅屎棍！”

昨天傍晚，连知名主持人谢娜也加入了“战局”，虽然没有将矛头直接指向张馨予，但她爆料称，自己和李晨是认识十几年的朋友，知道李晨当初在感情遇到挫折时有多痛苦，而朋友们为了保护李晨又费了多大的心思。“抛开事业上的范爷，冰冰私底下更像一个可爱的小女孩儿，她和晨儿在一起的感觉让我看到他们发自内心的小幸福。希望他们不要管流言蜚语，一直一直一直幸福下去！”

昨晚11时许，李晨本人也发微博亲证张馨予劈腿一事，并表示自己和张馨予的恋情自那一刻起就已终结，他还称以后不会再对张馨予的言论做出回应。 本报综合报道

艺人安钧璨早逝引唏嘘

台湾艺人安钧璨6月1日凌晨因肝癌病逝，终年尚不满32岁。安钧璨曾是偶像团体“可米小子”的成员，也曾红极一时，团体解散后他赴大陆发展，拍了不少电视剧，在综艺节目中也很活跃，因其幽默仗义，在圈内人缘很好。他的突然离世令人唏嘘不已，包括大小S、安以轩、李晨、郑恺等好友都纷纷发文悼念。

昨天凌晨有网友刚刚爆出这个消息时，许多人还不信，因为5月底安钧璨还曾上过台湾综艺节目《康熙来了》。但随后大S的老公汪小菲微博发文悼念安均璨，证实了这一噩耗：“钧璨，你身边的所有兄弟姐妹都会记得你，今夜我们会为你祈祷，去更好的地方脱离苦难，认识你8年来都是带给大家快乐，感谢你还把熙媛带到了我身边……兄弟，好走，我们永远不会忘记你。”

回想安钧璨生前最后一次上《康熙来了》，那次的主题是讲失眠，他在节目上说自己睡不着总是胡思乱想：“如果哪一天我死了，这个世界上会不会有人记得我。”由于他怕大家担心，一直隐瞒自己的病情，包括许多至亲好友都不知他已病入膏肓，所以当时他说出那样的话主持人和其他嘉宾相当不解，认为他年纪轻轻想太多。

昨天消息传来，许多网友去翻安钧璨生前的微博，才发现他从今年4月开始发的文章就开始比较感伤，比如4月18日他在微博中写道：“人大了，会渐渐习惯说‘算了’。没信心做到的，不想勉强别人的，觉得不属于自己的……都一概说，算了，算了吧。其实并不是真的想这样算了，只是如今，都已不能够，从头，再算。”

安钧璨所属公司华谊兄弟于1日早上发讣告，称他因肝癌引起并发症，于6月1日凌晨病逝家中，生前家人好友都陪伴在安钧璨身边，感谢各方媒体及大众的关心，希望大家记得他最美好的样子及笑容。许多网友在哀悼之余也表示，“人生无常，大家都多多注意健康”。 本报综合报道

力推热销

MTR housing
Zhongshan Road

每60来方(约)80[㎡]电梯洋房

5好幸福家

1号地铁邻大学 2大公园加显地 3纵3横便捷行 4大商圈随心享 5大主题庭院

样板房已华美绽放，诚邀赏鉴！



贵宾专线
0574-87575555

现场售楼处：学院路项目现场（大红鹰学院对面）

投资商：凌锐集团 开发商：兴美置业 全案代理：宁波中原

